

Сучасне життя філологічного факультету

Філологічний факультет сьогодні – це один із провідних структурних підрозділів університету, а також важливий навчально-виховний, науковий та культурно-просвітницький центр Буковинського краю. Він має потужний висококваліфікований науково-викладацький потенціал: чотирнадцять докторів філологічних наук, професорів; більше півсотні доцентів, 20 асистентів та значну кількість викладачів із досвідом роботи за кордоном. Сьогодні на факультеті навчається майже 900 студентів.

Факультет успішно проводить міжнародні та всеукраїнські наукові конференції; тут видаються монографії викладачів, фахові збірники та журнали; працюють наукові гуртки та центри української мови, румунської філології, перекладу та славістичних (полоністичних) студій; діє клуб слов'янського кіно.

Щорічно кращі студенти виступають з доповідями на наукових конференціях; стають учасниками та призерами різноманітних конкурсів та олімпіад (Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка, Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури); беруть участь у мовно-літературних і мовно-культурних літніх школах: у Польщі, Чеській Республіці, Литві; у літній школі журналістики, семінарах і тренінгах – у Німеччині та Румунії. Студенти паралельно можуть здобувати освіту у ЗВО Польщі, Румунії, Чехії й одержувати український і зарубіжний дипломи магістра з обраної та суміжних спеціальностей. Усі, хто досягає вагомих успіхів у навчанні й науково-дослідній роботі, навчаються в магістратурі й аспірантурі, мають змогу захищати дисертаційні роботи в двох спеціалізованих вчених радах із захисту кандидатських і докторських дисертацій, відкритих на філологічному факультеті.



Філологічний факультет тісно співпрацює з провідними інституціями МОН і НАН України. В умовах входження до світової академічної спільноти активізувалася міжнародна співпраця філологів із провідними європейськими університетами в

рамках програм академічного обміну Erasmus+, Tempus та програм прямої мобільності (Direct Mobility), а саме: Ягеллонський університет, Педагогічний університет ім. КЕН у Кракові, Люблінський католицький університет, Варшавський університет, Лодзький університет, Щецинський університет (Польща); Карлів університет (Чехія); Клузький університет імені Бабеш-Бояй, Сучавський університет „Штефан чел Маре”, Яський університет, Державний університет Пітешті (Румунія); навчальними закладами Ізраїлю (кафедра славістики Єрусалимського університету); Брестський університет (Білорусь); Загребський університет (Хорватія).

Наші філологи щорічно виїжджають до закордонних вузів-партнерів на семестрове навчання та наукові стажування, проходять короткотермінові навчально-ознайомлювальні мовно-культурологічні практики та мають можливість отримати подвійний диплом одного з провідних європейських університетів – Ягеллонського.

Обдаровані студенти створюють свої онлайн-журнали та веб-ресурси, інтерактивні сайти видавництва; удосконалюють творчі здібності в Літературній студії імені Степана Будного, організовують мистецькі вечори-зустрічі з відомими людьми; проводять дозвілля на заняттях гуртків хореографії та художньої самодіяльності; беруть активну участь у громадському житті факультету.

Інноваційне технічне оснащення, зокрема наявність кросмедійної лабораторії (навчальної студії зі сучасною технікою для зйомки та аудіо-, фото- і відеомонтажу), техніки для повноколірного друку, комп'ютерів із новітнім програмним забезпеченням – все це сприяє добре налагодженому науковому та навчально-виховному процесові на факультеті, який, попри сказане, відбувається в перлині Буковинської архітектури – колишній Резиденції буковинських митрополитів, включеній до списку Організації Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури ЮНЕСКО як пам'ятка архітектури світового значення.

Студентів та аспірантів факультету забезпечують місцями для проживання в гуртожитку на території загальноуніверситетського кампусу із сучасним спортивно-розважальним комплексом.

Філологічний факультет живе повноцінно: приходять нові покоління студентів, займаються науковими дослідженнями викладачі, окреслюються перспективи розвитку та поступу філологічної науки.



Майбутнє випускників

Випускники філологічного факультету, отримавши дипломи за освітнім рівнем “бакалавр” та “магістр”, працюють викладачами ЗВО різних рівнів акредитації, учителями української та румунської мов та літератур у школах, гімназіях і ліцеях, здійснюють російсько-українські переклади та видавничу діяльність, є письменниками, журналістами, редакторами, ведучими на телебаченні та радіо, прес-секретарями в адміністративних структурах, у центрах зв'язків із громадськістю та бібліотекарями; вони мають право викладати зарубіжну літературу, історію української та зарубіжної культури. Фах перекладача та досконале володіння українською та іншими слов'янськими мовами допоможе випускникам працевлаштуватися в навчальних закладах України та зарубіжжя, комерційних структурах, у туристичних агенціях, закладах культури, видавництвах.

За бажанням, філологи можуть продовжити своє навчання за кордоном, у вузах-партнерах Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – на бакалавраті чи магістерських студіях – на суміжних із філологією спеціальностях.